

Prefeitura do Município de Bertioga Estância Balneária

ATA DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ORGANIZADORA DE LICITAÇÃO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 865/2022

Aos vinte e um días de julho de dois mil e vinte e dois, em continuidade aos trabalhos do Pregão Presencial nº 07/2022, cujo objeto é o Registro de Preços para aquisição de uniformes escolares, conforme solicitado pela Secretaria Municipal de Educação. Decididos todos os recursos e após análise da Douta Procuradoria, opinando pela regularidade do certame declaro detentora da Ata de Registro de Preços as empresas INFINIT COMÉRCIO DE PRODUTOS SUSTENTÁVEIS LTDA, CNPJ 04.965.583/0003-08, e C.M. ORATHES CONFECÇÕES E EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ 12.824.334/0001-69, conforme tabela abaixo:

Item	EMPRESA	PREÇO UNIT. R\$
01	INFINIT COMÉRCIO DE PRODUTOS SUSTENTÁVEIS LTDA	5.626.883,20
02	INFINIT COMÉRCIO DE PRODUTOS SUSTENTÁVEIS LTDA	3.387.046,00
03	C.M. ORATHES CONFECÇÕES E EQUIPAMENTOS LTDA	3.699.997,60
04	INFINIT COMÉRCIO DE PRODUTOS SUSTENTÁVEIS LTDA	1.509.800,50

Adriel Mackoviak Pregoeiro